TamboBckoe 001acTHOE rOCYAaPCTBEHHOE O1OJKETHOE
npodeccroHaibHoe 00pazoBaTe/IbHOE YUPEKAEHUE
«MUYypUHCKUN arpocoOLMalIbHBIN KOJIIEIK
(TOI'BITOY «MuuyprUHCKHI arpocoLanbHbINA KOJUIIEIK)

[TPUKAS3
09.01.2025 ¢. Typmacoso No 4

06 YTBEPIKACHHUHU CTOUMOCTH ITPOKUBAHHUS B OO0IIEIKHUTHHU

~Yrepauts ¢ 01.01.2025 cToMMOCTb NPOXKUBAHUS:
- B obmexurun TOI'BIIOY  «MuuypuHCKHI arpocouMalbHbIi KOJJIEIK» B
paszmepe 500 py6. B mecsll (npuitoxkenue 1,2).
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[Tpunoxenue 1

" arpocounam,Hmﬁ KOJUIEDK
0O.B.KorenpHuKOBa
« » / 2025t

Kanbkyasinus miatel
3a [10JIb30BaHKE JKUJIBIM TIOMEIIEHUEM U KOMMYHAaJIbHBIE YCIIYI'H
" B obmexutun TOI'BIIOY «MudyprHCKUN arpoCOLMaIbHBIA KOJIIE K
¢ 01.01.2025r
(Ha oHOTO O0YYarOIIerocs B Mecsill)
KOMHaTa 6M"

[IpenocraBiieHre B MOJIb30BAHHE JKUIIBIX TIOMELIEHHMA 55,40 py6
(12,3 1py6**6m’romn *0,75=55,40py0)

KoMMmyHanbHbIe yCIayTru 361,27 py6
(anexTpo3Heprus 58 kBT Mec *1uen *5,34py6 no tapudy*40% spem.Haxoka=123,89py6)

(BonootseaeHue 41,27py6 *2 M*Ha 1 uen*40% spem.Haxoka =33,02py6)

(xoa1.Bon0cHaGkeHHe 37,36py6 *2 M*Ha 1 uen*40% spem.Haxoxka =29,89py6)

(tennocHabiernune 287,565 INkan*3083,85py6 3a 1 kan:2819,2m>*6M KkoMH 112 Mec=157,28py6 ¢ 1 uen B Mec)

(oBpaienue ¢ TKO 716,13 py6.*¥0,06 m’Ha 1 uen*40% spem. HaxoxacHus =17,19py6.)

Wroro 416,67py6
HAC 20% 83,33 py0
Hroro ¢ yuerom HJAC: 500,00 pyo

['maBHBIN OyXrainrep % %44/%//4 E.M.MapTteiHOBa

-
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./, YTBEPKIAIO
Jpexrop TOIBITOY

«MuuypHHCKHE A POCOLHAIIBHBIA KOJIJISTA)
0O.B. KorenpHukoBa
@iy 2025 r

Kaabkyasinus miarbl
3a M0JIb30BaHKE KHUJIBIM TTOMENIEHUEM U KOMMYHAaJIbHbIE YCITIYyTH
B 00uexxuTun CTaporopbeBcKoro (uarana
TOI'BITIOY «MuUUypHUHCKHN arpOoCOLHATIBHBIN KOJUTEI»
Ha 2025 roxg ¢ 01.01.2025
(Ha 0IHOTO O00Y4YaKOLIErocsi B MecsIl)

2
KOMHara 6M

[IpenocTaBieHue B [OJb30BaHUE XKUJIBIX IOMELIEHUH 55,40 py®.
(12,3 1py6*6m2 komn * 0,75 = 55,40py0)

KommyHanbHbIE YCTYTH 361,27 py0.
35eKTpo3Heprus 59,2 kBt mec. * 3,74 py6. no rapudy = 221,41

X0n0/HoE BojlocHatkenue 38,48 py6. * 1,6 m’na 1 uen = 61,57

Boj00TRE e e 53,27 py6. * 1.6 Mna 1 uen = 85,23

obpamenne ¢ TKO 716,13 py6.%0,06 m’ua | uen=4297

UTOI'O 411,18 * 87,86 % BpeMms Haxoxaenust = 361,27 py6.

WUtoro 416,67 pyO.
HJIC 20% 83,33 pyo.
Hroro ¢ yuerom H/IC: 500,00 pyo©.
['naBHBIN OyXranrep /644/2{{72”6"///6—; E..MaptbiHOBa
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